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Reseña
ISO/IEC 24760-1:2019 ofrece una introducción al léxico de la gestión de identidad con definiciones de los términos clave más usados dentro de la comunidad. En este texto reseñamos la segunda edición del documento, revisado en mayo de 2019. 
Tal y como se establece en la introducción del documento: 
El objetivo de este documento es especificar la terminología y los conceptos de la gestión de identidad, con el fin de promover una comprensión común a todos dentro del campo de la gestión de identidad. 
De acuerdo con el resumen del documento:
Es aplicable a cualquier sistema de información que procese información de identidad. 
El documento cumple su objetivo ofreciendo definiciones breves de los términos estándar de la comunidad, por ejemplo: 
· identidad
· atributo
· identificador
· entidad
· comprobación de identidad 	

Si bien el tono general del documento es académico, las definiciones en sí: 
· están escritas utilizando términos familiares a los angloparlantes;
· incluyen otros términos que figuran en el documento, con enlaces para acceder a las definiciones fácilmente; 
· Incluyen ejemplos que ilustran el uso del término o concepto.

Este documento solo incluye terminología, conceptos, breves definiciones y descripciones. Está pensado para ser utilizado como material de referencia. 
Los autores del documento han hecho esfuerzos para asegurarse de que estas definiciones puedan aplicarse a un amplio conjunto de casos de uso, por ej., definiciones de identidad para su uso en contextos humanos y no-humanos (dispositivos). Este enfoque permite una cobertura de alto nivel logrando bajar los conceptos abstractos al mundo real. Dicho esto, sería óptimo que el lector cuente con algunos ejemplos más que apoyen algunas definiciones. 
El artículo solo ofrece una figura que apoya uno de los conceptos definidos. En ese sentido, el documento podría mejorarse usando más ilustraciones para describir los conceptos. 

Este documento está pensado para proveer definiciones oficiales de términos y conceptos así que es probable que otros documentos lo utilicen de referencia. La bibliografía ofrecida es excelente y provee enlaces de descarga gratuita a muchos otros documentos fundacionales de la gestión de identidad actual.  

Este documento será muy útil para el lector que busque una introducción básica a los términos comunes incluidos en el mismo ya que esa terminología es muy relevante en las conversaciones actuales sobre gestión de la identidad.  
Para el lector más experimentado el documento también resultará útil, pero es posible que cuestione la omisión de términos como persona, cuenta o autorización. Esto puede deberse a que los autores no hayan querido abordarlos dado que no entran estrictamente en el ámbito de la gestión de identidad, sino que entran más bien en el de la gestión de acceso, un cuerpo de conocimiento sobre seguridad relacionado a este pero separado.    
El documento no contempla ningún enfoque de la identidad desde un punto de vista social por lo cual las definiciones deberían ser tomadas en cuenta en la medida que apliquen a la gestión de identidad desde un punto de vista técnico. 
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